

## ЗАГРІЙЧУК ЛАРИСА



**Педагогічний стаж** 23 роки.

**Кваліфікаційна категорія:** вища категорія.

**Місце роботи:** учитель початкових класів приватної школи-садка «Перша ластівка»

м. Івано-Франківськ, методист ОППО лабораторії дошкільної та початкової освіти.

Закінчила Прикарпатський університет ім. В. Стефаника за спеціальністю «Початкове навчання та музика». У 2003 році здобула другу вищу освіту за спеціальністю — учитель християнської етики.

**Тема педагогічного досвіду;** «Партнерська взаємодія вчителів та батьків в контексті НУШ».

Лариса Загрійчук — спеціаліст вищої категорії, «учитель-методист». Учитель-новатор, активно впроваджує інноваційні методи навчання в роботу з дітьми, а саме: компетентнісне навчання на основі нейродидактики, коуч-технології.

З 2002 року — керівник творчої групи вчителів розвивального навчання, керівник методичного об'єднання вчителів початкових класів школи, позаштатний лектор ОППО (авторські курси на тему «Формування культури здоров'я молодших школярів шляхом впровадження здоров'язбережувальних освітніх технологій»).

З 2012 по 2015 — керівник АТМП учителів початкових класів Івано-Франківської області. Із 2016 р. — керівник творчої групи вчителів, які впроваджують здоров'язбережувальні технології.

Переможець міського та обласного етапів, лауреат III етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в номінації «учитель початкових класів» у 2006 році. З 2012 по 2019 – керівник обласної авторської творчої майстерні учителів початкових класів. З 2017 року – тренер НУШ.

Приймає участь у міжнародних, всеукраїнських та обласних науково-практичних конференціях. Пройшла навчання по НУШ з спеціалістами з питань реформування освіти з Австрії, Фінляндії, Польщі, США. Є міжнародним та національним тренером освітніх програм, тренером НУШ, членом робочої групи по розробці Державних стандартів початкової освіти та співавтором модельної програми початкової школи. Для освітян міста, області, України тільки протягом 2018 -2019 року нею проведено більше 70 тренінгів, воркшопів, майстер-класів з питань НУШ.

Лариса Загрійчук з 2019 р. є експертом з питань сертифікації учителів. Як експерт, здійснює експертне оцінювання професійних компетентностей учителів України, що проходять сертифікацію.

Лариса Загрійчук – є автором педагогічних публікацій:

- Партнерська взаємодія учителів та батьків в контексті НУШ, навчально-методичний посібник для вчителів 2019 р. ,схвалено Міністерством освіти і науки України до використання в загальноосвітніх навчальних закладах.
- Формування культури здоров'я молодших школярів, навчально- методичний посібник для вчителів 2015р., схвалено Міністерством освіти і науки України до використання в загальноосвітніх навчальних закладах.

За активну роботу в розбудові національної школи неодноразово представлялась до нагород : Грамота Міністерства освіти та науки України у 2006 (Почесна Грамота МОНУ, наказ МОН № 563-к ід 15.06.2016), Почесна грамота Кабінету Міністрів України у 2006 р. ( наказ КМУ №11840 від 20.09.2006), нагрудний знак «Відмінник освіти», лауреат премії ім.Б. Ступарика у 2008 році, лауреат обласної премії М.Стельмаховича у 2015, Грамоти Департаменту освіти ОДА, Грамоти виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, Подяки міського голови.

Загрійчук Лариса Михайлівна на посаді учителя початкових класів приватної школи-садка «Перша ластівка» працює з 1997 року. Це сучасний творчий, креативний учитель нової української школи, відкрита до змін, інновацій. В рамках нової української школи в освітньому процесі активно впроваджує принципи нейродидактики. Це учитель-новатор, який проводить активну роботу по розбудові української національної школи. Особливу увагу звертає на формування громадянських компетентностей учнів під час освітнього процесу. Пройшла міжнародну сертифікацію учителів, що працюють за програмою «Step by step».

**Друковані публікації:**

- Навчально-методичний посібник для вчителів «Формування культури здоров'я молодших школярів» 2015 р. (схвалено Міністерством освіти і науки України до використання в загальноосвітніх навчальних закладах).
- Партнерська взаємодія учителів та батьків в контексті НУШ, навчально-методичний посібник для вчителів 2019 р. ,схвалено Міністерством освіти і науки України до використання в загальноосвітніх навчальних закладах.
- Автор статей з розвивального навчання. Друкувалася в журналах «Початкова школа», « Джерела», газеті « Освітнянське слово».

Співавтор посібників з розвивального навчання:

- « Перші кроки шкільного життя»;
- «Контрольні роботи для учнів початкових класів за програмою розвивального навчання»,
- «Конспекти уроків для вчителів, які працюють за програмою розвивального навчання».

#### **Додаткове навчання:**

Тренінг для тренерів «Нова українська школа», 2017. м.Київ.

Тренінг для авторів Взірцевої програми навчання «Нова Українська школа», 2017, вересень, Варшава, Проект ЦРО(PL).

Тренінг « Нова українська школа- тнові підходи до навчання і викладання», 2017, жовтень, Київ ( МОНУ, Організація Культр Контакт Австрія).

Тренінг для авторів рамкової освітньої програми та зразка програми навчання «Нова Українська Школа 2» , 2017 , листопад, Варшава, Проект ЦРО(PL).

Тренінг « Педагогіка початкової школи. Фінський досвід», 2018, жовтень, Київ.

Тренінг «Інноваційні механізми створення ігрового простору дитини. Освітні технології LEGO», 2018, Київ.

Тренінг « Педагогіка початкової школи. Фінський досвід», 2019, лютий, Київ.

Тренінг « Педагогіка початкової школи. Фінський досвід», 2019, березень, Київ.

**Додаткова інформація:** регіональний координатор LEGO.